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BULETIN INFORMATIV AL PRIMĂRIEI ȘI CONSILIULUI ORĂȘENESC  IALOVENI 
	 (Martie-Aprilie 2024)

La Ialoveni a avut loc o acțiune de comemo-
rare a eroilor care au apărat integritatea Re-
publicii Moldova și a celor căzuți în conflictul 

armat din anul 1992 de pe Nistru.
Administrația orașului și raionului Ialoveni, 

combatanți ai războiului de pe Nistru, cetățeni, s-au 
adunat la Complexul memorial din localitate pentru 
a aduce un omagiu eroilor căzuți pentru apărarea 
integrității și independenței statului nostru.

Din raionul Ialoveni la război au participat peste 
1800 de persoane dintre care 7 persoane au rămas pe 
câmpul de luptă, 11 s-au întors invalizi de gradul I, II 
şi III, 28 de combatanți au revenit râniți. 

Acest război este o filă tragică în istoria țării și 
trebuie să păstrăm vie memoria și onoarea celor care 
și-au jertfit viața pentru idealurile noastre naționale. 

Accidentul nuclear de la Cernobîl, care a 
avut loc în anul 1986, se numără printre cele 
mai mari dezastre produse de om. La lichida-
rea urmărilor avariei au participat peste trei 
mii de conaționalii de-ai noștri. 

Membrii Asociației participanților la lichi-
darea accidentului de la Cernobîl din Ialoveni, 
președinte Alexandru Motîngă, și reprezentanții 
APL, instituțiilor și organizațiilor din teritoriu, au 
comemorat acest tragic eveniment și au depus flori 
la monumentul din complexul memorial.

În discursul său, dl. Sergiu ARMAȘU, primarul 
orașului Ialoveni, a menționat că în actualele condiții 
politice și războiul din țara vecină, este foarte im-
portant să fie păstrată securitatea nucleară de care 
depinde viața și sănătatea oamenilor. În semn de 
recunoștință, el a înmânat diplome participanților la 
lichidarea avariei de la Cernobîl, persoane care au 
tot sprijinul din partea administrației publice locale. 

La 27 martie 2024, în cadrul evenimentu-
lui festiv consacrat aniversării de 106 ani de 
la Unirea Basarabiei cu România, la Ialoveni 
a avut loc ceremonia de inaugurare a bustului 
Domnitorului Ștefan cel Mare și Sfânt. 

Monumentul a fost construit în baza deciziei 
Consiliul raional Ialoveni, în nota de fundamen-
tare a acestui document astfel s-a argumentat ne-

cesitatea instalării bustului: „Locuitorii raionului 
Ialoveni cinstesc cu pioșenie personalitatea marelui 
domnitor, apreciind la justa valoare meritele sale la 
consolidarea statalități Moldovei. Tradițional, în pri-
ma jumătate a lunii iulie a fiecărui an administrația 
raionului Ialoveni organizează festivități consacrate 
memoriei celui care ne-a dus faima în toată lumea. Și 
pentru ca aceste festivități să fie desfășurate într-un 
loc anume, edificarea bustului lui Ștefan cel Mare are 
o incontestabilă motivație.” 

La eveniment au participat reprezentanți ai 
administrației publice republicane și locale, oaspeți 
de onoare din România, primarii localităților ra-
ionului, consilieri și funcționari, serviciile publice 
desconcentrate, profesori, oameni de cultură, tânăra 
generație. 

În cadrul evenimentului festiv „Hai să dăm mână 
cu mână cei cu inima română”, care a avut loc la Casa 
raională de cultură „Andrei Ungureanu”, cu ocazia 
zilei de 27 martie, care au marcat în acest an 106 
ani de la Unirea Basarabiei cu România, dna Nata-
lia Eremia, președinta raionului Ialoveni, a înmânat 
dlui Sergiu Armașu, primar al orașului Ialoveni, di-
ploma de Cetățean de Onoare al raionului Ialoveni. 

La Primăria Ialoveni a avut loc o întrunire 
cu oficialii Proiectului USAID Moldova, dom-
nul John Riordan, Deputy Mission Director 
(Director adjunct al USAID), și doamna Olena 
Chepak, manager de proiect specialist în cadrul 
Economic Growth Office. Scopul vizitei a fost de 
a examina evoluția proiectelor USAID în Ialo-
veni și de a analiza posibile colaborări viitoare. 

În cadrul discuțiilor, s-a pus accent pe impactul 
pozitiv al proiectelor USAID asupra comunității 
locale și pe modalitățile de extindere a acestor 
inițiative. Orașul Ialoveni a fost evidențiat pentru 
progresele sale remarcabile în implementarea pro-
iectelor de dezvoltare economică și transparență ad-

ministrativă. Oficialii USAID au apreciat eforturile 
Primăriei Ialoveni și au subliniat importanța conti-
nuării acestor inițiative pentru dezvoltarea durabilă 
a comunității.

Dl Sergiu ARMAȘU, primarul orașului Ialoveni, 
a mulțumit Proiectului USAID pentru susținerea 
constantă și colaborarea fructuoasă, menționând că 
proiectele implementate contribuie semnificativ la 
îmbunătățirea calității vieții cetățenilor și la conso-
lidarea unei administrații publice locale eficiente și 
administrația publică locală își reafirmă angajamen-
tul de a continua colaborarea cu partenerii de dez-
voltare pentru a asigura o guvernare locală modernă 
și responsabilă
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Evaluarea proiectelor finalizate

Dezvoltarea profesională, 
un imperativ al timpului

Noi drumuri, 
renovate în Ialoveni  

Noi acorduri 
încheiate la 

Ialoveni 

În cadrul evenimentului festiv consacrat 
aniversării de 106 ani de la Unirea Basara-
biei cu România, a avut loc ceremonia de 
semnare a Acordului de cooperare între Pri-
măria orașului Gura Humorului, jud. Sucea-
va, România, primar Marius Ioan Ursăciuc 
și Primăria orașului Ialoveni, primar Sergiu 
Armașu. 

S-a menționat că acordul dintre aceste două 
localități va deschide noi posibilități pentru rapor-
turile de  colaborare în domeniile de interes comun 
la nivelul localităților pe care le reprezintă și sunt 
interesate să promoveze schimburile de bunele 
practice și experiență în domenii de interes reciproc 
pentru dezvoltarea echilibrată și durabilă a orașelor 
Gura Humorului și Ialoveni. 

În Acordul semnat se menționează că în baza 
principiilor cooperării bilaterale, părțile vor dez-
volta relații de cooperare în următoarele domenii: 
administrația publică locală, economie, învățământ, 
turism, cultură, apărarea civică și siguranța persoa-
nelor, mediu, agricultură și dezvoltare locală, im-
plementarea proiectelor de dezvoltare economică şi 
socială a celor două entități. Primarii Marius Ioan 
Ursăciuc și Sergiu Armașu și-au exprimat încrede-
rea că acest acord de cooperare va contribui în mod 
pozitiv la consolidarea legăturilor multilaterale din-
tre localitățile Gura Humorului  și Ialoveni.

Dorind să deschidă noi posibilități pentru 
raporturile de colaborare în domeniile de in-
teres comun la nivelul localităților Tomșani, 
județul Prahova, România, primar dl Mihai 
Florin Pelin, și Ialoveni, Republica Moldova, 
primar dl. Sergiu Armașu, a fost semnat un 
Acord de intenții între primăriile acestor două 
localități.

Părțile au căzut de acord să stabilească între ele 
relații de fraternitate și să declare comuna Tomșani 
și orașul Ialoveni localități înfrățite. În acest con-
text se va dezvolta colaborarea economică reciproc 
avantajoasă, în special la nivel local, colaborări 
industriale și comerciale, cooperarea dintre între-
prinderi, firmele mici și mijlocii, reprezentanții 
localităților vor participa la expozițiile și târgurile 
organizate, ș.a.

În baza unor programe corespunzătoare părțile 
vor lărgi schimbările culturale și vor facilita cola-
borarea  între asociații și ansamblurile artistice, 
instituții și organizații culturale, vor sprijini cola-
borarea între instituțiile de învățământ, ș.a. De ase-
menea, vor facilita schimburile directe de sportivi, 
echipe sportive, vor organiza competiții sportive.

Primăria Orașului a avut o vizită oficială de 
monitorizare post implementare a proiectelor 
din partea Oficiului Național de Dezvoltare Re-
gională și Locală (ONDRL), avându-l ca repre-
zentant pe domnul CHIRMAN Gheorghe. Din 
cadrul Primăriei Orașului Ialoveni, au partici-
pat ARMAȘU Sergiu-primar, CERNAT Veceslav- 
viceprimar, MANCAȘ Tudor-viceprimar. 

Vizita a avut ca obiectiv evaluarea proiectelor fi-
nalizate în cadrul ediției I a Programelor Naționale 
„Satul European” și „Satul European Expres”, 
finanțate din Fondul pentru Dezvoltare Regională 

și Locală (FNDRL). În anul 2023, Primăria Orașului 
Ialoveni a implementat cu succes trei proiecte majo-
re de dezvoltare locală:

• Servicii de sanitație de calitate și un mediu ne-
poluat mai aproape de ialoveneni - Satul European 1

• Dezvoltarea infrastructurii sportive prin 
construcția terenului de mini-fotbal din sectorul Al-
beni - Satul European Expres 2023

• Extinderea serviciilor de creșă prin dotarea cu 
mobilier corespunzător - Satul European Expres 
2023

Scopul acestei evaluări post implementare a fost 
de a aprecia impactul și sustenabilitatea proiectelor 
în comunitatea locală. Obiectivele principale ale vi-
zitei au inclus stabilirea modului de implementare a 
sustenabilității proiectelor, verificarea progresului și 
identificarea problemelor.

Primăria Orașului Ialoveni a manifestat des-
chiderea totală pentru colaborarea cu ONDRL și a 
asigurat disponibilitatea personalului responsabil 
de implementarea proiectelor, precum și accesul la 
documentația relevantă. Totodată, au fost efectuate 
vizite în teritoriu la Grădinița ”Lăstărel” și la Stadio-
nul de mini-fotbal pentru a verifica obiectele și ma-
terialele procurate din cadrul proiectelor.

În cadrul Primăriei orașului Ialoveni a fost 
organizată și desfășurată sesiunea de instruire 
a primarilor, viceprimarilor, secretarilor Con-
siliilor locale, funcționarilor publici din cadrul 
autorităților publice locale din raionul Ialoveni 
pe marginea prevederilor Codului Administra-
tiv al Republicii Moldova.

Obiectivele sesiunii de instruire au fost spori-
rea nivelului de responsabilizare a funcționarilor 
antrenați în procesul administrativ, în special pro-
bleme practice din acest domeniu. 

Dl Nicolae Fală, profesor universitar, autorul 
Codului Administrativ din Republica Moldova, a 
prezentat auditoriului o informația amplă și de-
tailată privind informații cu referire la procedura 
administrativă, etapele, actele administrative, con-
tractul administrativ, procedura prealabilă și pro-
cedura contenciosului administrativ și a menționat 
că aplicarea corectă în practică a Codului Adminis-
trativ va permite funcționarilor de toate nivelele să 
respecte principiile procedurii administrative, să 
îmbunătățească activitatea sa în relațiile cu cetățenii, 
inclusiv soluționarea problemelor existente.

Primăria Ialoveni aduce Mulțumiri dlui Nicolae 
Fală pentru desfășurarea atractivă și de succes a in-
struirii în domeniul administrativ.

*** *** ***

În primăvara 
curentă, în orașul 
Ialoveni au fost 
reabilitate mai 
multe drumuri: a 
fost asfaltat dru-
mul din strada 
Vasile Alecsandri, 
în parteneriat cu 
Agenția de Dez-
voltare Regională 

Centru în mersul implementării Proiectului ”Crearea unei 
zone de agrement pentru sporirea calității vieții locuitori-
lor din orașul Ialoveni” din sectorul Huțuleuca. 

Cu suportul Primăriei, pe străzile Tudor Mîra, Hotinului au 
fost execute lucrări de reparație a drumului după finisarea lucră-
rilor de construcție a sistemului de canalizare. 

Întreprinderea de Stat „Administrația de Stat a Drumurilor”, 
SA „Drumuri Ialoveni” și administrația publică locală au execu-
tat lucrările de reparație a străzii Petre Ștefănucă.

COMUNICAT
Stimați locuitori ai orașului Ia-

loveni,
Vă aducem la cunoștință că, înce-

pând cu data de 1 iunie 2024, prețul 
biletelor la troleibuz în raza orașului 
Ialoveni va fi majorate de la 2 lei la 
4 lei. Această hotărâre a fost luată în 
baza Deciziei Consiliului Munici-
pal Chișinău nr. 6/1 din 13.06.2022, 
pct. 7.1. care prevede majorarea cos-
tului unui vehicul-km de la 26.30 
lei la 38.74 lei și Deciziei Consiliu-
lui orășenesc Ialoveni nr. 03/03 din 
21.05.2024.

Vă asigurăm că Primăria Ialo-
veni lucrează în continuare pentru 
a îmbunătăți serviciile de transport 
public din oraș, inclusiv la elaborarea 
unui Regulament privind susținerea 
persoanelor defavorizate și pentru a 
asigura o mobilitate mai eficientă și 
mai accesibilă pentru toți locuitorii.
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Exemplu demn de urmat

Faptele bune continuă 

Eveniment cultural deosebit Munca neremunerată 
în folosul comunității,
formă de pedeapsă 
alternativă detenției 

și amenzii

Articolul 67 din Codul penal și art. 37 din Co-
dul contravențional stabilesc pedeapsa cu munca 
neremunerată în folosul comunităţii, care constă 
în antrenarea condamnatului/contravenientu-
lui, în afara timpului serviciului de bază sau de 
studii, la muncă, determinată de autorităţile ad-
ministraţiei publice locale.

Pedeapsa cu munca neremunerată în folosul comu-
nităţii se execută de la 2 la 4 ore pe zi, iar în cazul con-
damnatului/contravenientului care nu este antrenat 
în activităţi de bază sau de studii, la solicitarea sau la 
acordul acestuia – pînă la 8 ore pe zi.

Curios un lucru că, din totalul de 332 articole din 
Codul penal care stabilesc pedeapsa penală, 116 artico-
le prevăd ca sancțiune pedeapsa cu munca neremune-
rată în folosul comunității, iar din totalul de 459 arti-
cole din Codul contravențional ce stabilesc sancțiunea 
contravențională, doar 88 articole prevăd sancțiunea 
cu munca neremunerată în folosul comunității.

În perioada ianuarie – aprilie 2024 Biroul de 
Probațiune Ialoveni a primit spre executare de la 
instanțele judecătorești 46 sentințe și 24 hotărîri 
contravenționale cu aplicarea pedepsei sub formă de 
muncă neremunerată în folosul comunității.

Majoritatea din ele au fost aplicate pentru con-
ducerea mijlocului de transport în stare de ebrietate, 
art. 264/1 din codul penal, precum și pentru violența 
în familie, art. 201/1 din cod penal și art. 78/1 cod 
contravențional.

„Pedeapsa are drept scop restabilirea echităţii so-
ciale, corectarea şi resocializarea condamnatului, pre-
cum şi prevenirea săvîrşirii de noi infracţiuni atît din 
partea condamnaţilor, cît şi a altor persoane.” – se in-
dică în art. 61 din Codul penal.

Majoritatea condamnaților sunt motivați să se 
schimbe și să respecte legea, înțelegînd că pedeapsa 
cu munca în folosul comunității le-a fost aplicată de 
instanța de judecată ca o alternativă la închisoare sau la 
amendă, iar în cazul condamnaților/contravenienților 
care se eschivează cu rea voință de la munca neremu-
nerată în folosul comunității, aceasta poate fi înlocuită 
cu închisoare/arest contravențional.

	 Munca neremunerată în folosul comunității 
se execută în raza teritorială a domiciliului subiectului 
probațiunii. Aceasta presupune activități desfășurate 
în instituții non-profit sau organizații cu scop social. 

În primele patru luni ale anului 2024, cu implicarea 
subiecților probațiunii s-a contribuit benefic la diverse 
activități comunitare, spre exemplu:

Pe teritoriul grădinițelor ”Lăstărel” și ”Andrieș” din 
Ialoveni s-a curățit zăpada; la grădinițele ”Andrieș” și 
”Regina Maria” din Ialoveni s-au tăiat și aranjat lem-
nele de foc; pe adiacentul străzii Alexandru cel Bun 
57 din Ialoveni s-au organizat lucrări de amenajare a 
spațiilor verzi; în localitatea Costești s-au efectuat di-
verse lucrări de amenajare a spațiilor verzi, salubriza-
rea stradelelor, repararea rețelelor electrice în clădirea 
primăriei, altele; în localitatea Sociteni și pe teritoriul 
orașului Ialoveni s-au creat zone verzi.  

Executarea calitativă de către condamnați a orelor 
de muncă neremunerată poate aduce unele economii 
la bugetele instituțiilor publice.

Biroul de Probațiune Ialoveni,
consilieră de probațiune principală, 

Natalia BRAILA

Voluntarii din sectorul Bozu și în primă-
vara curentă au dat un exemplu de implicare 
cetățenească, au desfășurat lucrări de amena-
jare și salubrizare a parcului plantat în acest 
sector câțiva ani în urmă, au adunat resturile 
vegetale și au adus în ordine sanitară terenul 

adiacent, inclusiv terenul de joacă pentru copii 
din preajmă. 

Ei au văruit multicolor tulpinile copacilor, o idee 
interesantă care a dat un nou aspect estetic întregului 
teritoriu. Datorită îngrijirii permanente, copăceii fi-
ravi au crescut și s-au transformat în copaci viguroși, 
falnici, frumoși, răsplătind munca depusă și zona 
verde din sectorul Bozu a devenit locul preferat pen-
tru odihna copiilor și maturilor. 

Primăria Ialoveni aduce mulțumiri voluntarilor 
pentru implicarea cetățenească activă și grija perma-
nentă privind amenajarea acestei zone de odihnă din 
localitate, menționând că ei merită tot respectul și 
stimă pentru munca depusă și menținerea în ordi-
nea cuvenită a zonei de odihnă din acest sector al 
localității.

În sectorul Huțuleuca, în perimetrul stră-
zilor Mihai Viteazul, Iurii Gagarin și Vasile 
Alecsandri, continua lucrările de construcție a 
zonei de agrement planificate în cadrul Proiec-
tului ”Sporirea calității vieții locuitorilor din 

orașul Ialoveni”.  
Această zonă de agrement cuprinde un lac, tea-

tru de vară, poduri metalice, complex de joacă pen-
tru copii, locuri de parcare, sunt instalate bănci și 
plantați arbori.

Proiectul a fost aplicat și câștigat de Primăria Ia-
loveni și este implementat de Agenția de Dezvolta-
re Regională Centru (ADR Centru). Lucrările sunt 
finanțate din sursele Fondului Național pentru Dez-
voltare Regională și Locală cu contribuția APL Ialo-
veni.

Aportul său la dezvoltarea și amenajarea acestei 
zone în aduc și cei care doresc ca orașul să se dez-
volte frumos. Astfel, în lacul din Parcul Huțuleuca 
au fost plasați zeci de kilograme de pește de diferite 
specii, care vor popula și se vor înmulți aici, vor fi 
create condiții favorabile pentru pescuit.

În Casa de Cultură „Andrei Ungureanu” din 
orașul Ialoveni s-a desfășurat Spectacolul muzi-
cal - coregrafic „Joc și cântec strămoșesc” prezen-
tat de ansamblul de copii și tineret „Florile Mol-
dovei”, Iași, România, dirijor – Constantin Nica, 
coregraf - Petre Șușu, și Orchestra ”Mugurașii” 

de la Școala de Arte Ialoveni, Republica Moldo-
va, dirijor Gheorghe Nicolaescu, coregraf Oxana 
Cozma, manager Daniela Bodorin. 

La eveniment au participat oaspeți de onoare, iar 
mesajele de felicitare au fost adresate celor prezenți 
de către dl Sergiu ARMAȘU, Primarul orașului Ia-
loveni, dl Adrian Dupu, Secretar de Stat, Guvernul 
României, Departamentul pentru Relația cu Repu-
blica Moldova, dna Lăcrămioara Veronica Dăscă-
lescu, Secretar general al Consiliului Județean Iași. 
Consolidarea relațiilor dintre promovarea valorilor 
culturale, schimb de experiență și prețuire

A urmat un spectacol deosebit de frumos și cap-
tivant al cântecului și dansului popular românesc, 
care a găsit un ecou puternic în sufletele și inimile 
spectatorilor.

Modernizarea infrastructurii 
iluminatului stradal

Primăria Ialoveni a avut onoarea de a găzdui 
o întâlnire cu domnul Marius Huminiuc, repre-
zentantul East Europe Sales Manager la URBIO 
Make It Smart, un brand renumit pentru fur-
nizarea soluțiilor integrate de iluminat public 
stradal, sisteme tip smart city și energie din sur-
se regenerabile, de la idee la sistem la cheie.

La întâlnire s-a discutat despre modernizarea in-
frastructurii de iluminat stradal în orașul nostru. Cu 
o vastă experiență în domeniul tehnologiilor smart 
și al soluțiilor sustenabile, domnul Huminiuc a in-
format despre o serie de inovații și practici de ultimă 

generație care ar putea revoluționa și îmbunătăți sem-
nificativ calitatea iluminatului stradal în comunitatea 
noastră.

Dl Sergiu ARMAȘU, primarul orașului Ialoveni, 
a menționat că administrația publică locală își pro-
pune să aducă beneficii tangibile cetățenilor săi prin 
adoptarea tehnologiilor moderne, iar colaborarea cu 
URBIO Make It Smart reprezintă un pas semnifica-
tiv în această direcție, investițiile în iluminatul stradal 
eficient din punct de vedere energetic și sustenabil vor 
contribui la creșterea siguranței și confortului în me-
diul urban.
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Evenimente sportive
Echipa de baschet feminin a orașului Ialo-

veni s-a clasat pe primul loc la Campionatul 
raionului Ialoveni la baschet, ediția 2024. 

Sportivele noastre au prezentat un joc de echipă 
unit, frumos, captivant, demonstrând că sunt cele 
mai puternice și au primit diploma de campion a ra-
ionului Ialoveni. 

Primăria orașului Ialoveni aduce sincere felicitări 
echipei de baschet pentru victoria obținută și pro-
movarea imaginei localității, vă dorim în continuare 
noi performanțe sportive.

Orașul Ialoveni a fost gazda Turneului re-
publican la lupte greco-romane, ediția 2024, 
competiție la care au participat aproximativ 
130 de copii și juniori din cluburile sportive din 
14 raioane ale țării. Evenimentul a fost orga-

nizat de Consiliul Raional Ialoveni în colabo-
rare cu Școala Sportivă Ialoveni și Primăria 
orașului Ialoveni. 

Acest turneu a fost dedicat tinerilor luptători, 
având scopul de a-i pregăti pentru competițiile vii-
toare la nivel național. Concursul s-a desfășurat în 
10 categorii de greutate. 

Sportivii din Ialoveni au avut o pregătire sportive 
bună, câștigând titluri de campioni și premii la di-
verse categorii de greutate:

Primul loc: Novicov Liviu, Cuzmenco Ionuț. Lo-
cul II – Ceban Maxim, Balaur Vlăduț, Congrea Re-
nus, Crucerescu Maxim, Erhan Cristian. Locul III – 
Țurcan Silviu, Tîrgoala Petru, Condrea Vasile.

Felicitări tuturor participanților și organizatorilor 
pentru eforturile depuse în desfășurarea acestui tur-
neu sportiv.

Ziua Sportivului și a Mișcării Olimpice în ra-
ionul Ialoveni a fost marcată prin organizarea 
Daciadei raionale 2024 desfășurate pe stadio-
nul din satul Bardar.

Programul Daciadei a inclus diverse probe, spor-
tivii din orașul Ialoveni au demonstrate rezultate 
frumoase și în CLASAMENTUL GENERAL PE 
ECHIPE S-AU PLASAT PE PRIMUL LOC!

Ialovenenii clasați pe primele locuri premiante:
- Alergarea 100 m. - Teleuță Maxim, locul I
- Alergarea 2000 m - Pulgari Cristian, locul I
- Ridicarea greutății 16 kg - Erhan Cristian, locul I 
- Ridicarea greutății 24 kg – Ceban Sergiu, locul I
- Aruncarea buzduganului - Barbăroșie Constan-

tin, locul II, Mereacrea Antolie, locul III
- Armresling - Teleuță Maxim, locul III
- Lupta Națională Trânta lupta la berbec- Rusu 

Cristian, locul II
- Lupta Națională Trânta lupta la cucoș - Budei 

Denis, locul I
- Tragerea otgonului - Echipa din or. Ialoveni – 

locul II
- Volei (feminin 2x2)- Echipa din or. Ialoveni, lo-

cul III.
Primăria orașului Ialoveni felicită echipa 

localității cu succesele obținute și clasarea pe primul 
loc în raionul Ialoveni în cadrul Daciada 2024, do-
rindule noi performanțe sportive.

În  orașul Ialoveni s-a desfășurat 
tradiționalul campionat la tenis de masă, 
ediția 2024, la care au participat persoane de 
diferite vârste. În ziua de 18 aprilie a avut loc 
superfinala competițiilor și totalizarea rezul-
tatelor. 

Învingătorii campionatului au devenit:
Fete, categoria până la 20 ani: locul I – Levco Bi-

anca, locul II – Mereacre Maria, locul III- Moisei 
Eleonora.

Fete categoria de vârsta 20+ : locul I – Cebotari 
Maria, locul II – Bragorenco Mariana, locul III - Le-
vco Ecaterina. 

Băieți categoria până la 20 ani: locul I – Petrașcu 
Damian, locul II – Bolduratu Vlad, locul III – Cio-
can Denis.

Băieți –categoria de vărstă 20-50 ani: locul I –
Salcuțan Veceslav, locul II - Panuța Vitalie, locul III 
– Luca Vitalie.

Băieți cateoria de vârstă 50+: locul I –Postica Ion, 
locul II- Pleșca Tudor, locul III – Șcarevnea Dumi-
tru.

La superfinală învingători au devenit Cebotari 
Maria și Petrașcu Damian.

„Nunta de aur” – 
sărbătoarea familiei

În primăvara anului curent două familii 
din Ialoveni au marcat un frumos jubilee – 50 
ani de viață în comun. Soții Mihail și Ecateri-
na Stancov, Ion și Olga Spînu și-au înregistrat 
căsătorie jumătate de secol în urmă, când au 
decis să meargă împreună pe calea vieții, iar 
dragostea și buna înțelegere le-au fost mereu 
călăuză, ajutându-i să creeze o familie traini-
că și prietenoasă, să crească și să educe copii.

Cu prilejul nunții de aur, soții Stancov  și Spînu 
au fost felicitați de funcționarii primăriei Ialoveni, 
care, în numele tuturor ialovenenilor, le-au dorit 
omagiaților multă, multă sănătate, bunăstare, bucu-
rii şi respect de la copii şi nepoți. 

Conform unei frumoase tradiții, sărbătoriții au 
semnat în Cartea Omagiaților, care este o filă din 
istoria localității.

Responsabil de ediție – Tamara Castrașan, specialist relații cu publicul în cadrul Primăriei Ialoveni.    Telefon de contact: 0268 24999 
Ediție publicată la 25 mai 2024
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Reabilitarea 
energetică a 

blocurilor locative
Primăria orașului Ialoveni în comun cu 

reprezentanții Centrului Național pentru Ener-
gie Durabilă (CNED) au organizat o sesiune de 
informare privind implementarea proiectelor de 
eficiență energetică, inclusiv reabilitarea ener-
getică a blocurilor locative.  

Dl Ion MUNTEANU, directorul CNED, a in-
format despre procesul de depunere a dosarelor de 
aplicare pentru selectarea Asociațiilor de locatari 
care vor beneficia de servicii de elaborare a auditu-
rilor energetice, cele selectate vor avea oportunitatea 
de a obține o finanțare de până la 70% sub formă de 
grant din FEERM pentru implementarea proiecte-
lor de reabilitare energetică a clădirilor.


